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RESOLUÇÃO DE DIRETORIA - ABTRF 01/2011

Define a ABTRF-Associação Brasileira da The Rotary Foundation

e orienta sobre suas normas básicas de funcionamento
Tendo em vista que a ABTRF - Associação Brasileira da The Rotary Foundation foi fundada com objetivos específicos, conforme estabelecido em seu Estatuto Social.
Tendo em vista que é dever da sua direção, facilitar o entendimento de suas regras, visando permitir uma maior interação entre os (as) rotarianos (as) e a ABTRF.

Tendo em vista que, sempre que possível, deve ser oferecida orientação para facilitar o perfeito relacionamento dos interessados com a ABTRF, visando a melhor compreensão e o funcionamento dos programas por ela instituídos, tendo por objetivo a obtenção de doações de pessoas jurídicas para a Fundação Rotária.
A Diretoria ABTRF – Associação Brasileira da The Rotary Foundation, no uso de suas atribuições estatutárias

R E S O L V E

Tornar públicas e esclarecer as seguintes definições e instruções para o perfeito conhecimento das ações e objetivos da ABTRF.
1º -
Definição

A ABTRF - Associação Brasileira da The Rotary Foundation é uma entidade civil sem fins lucrativos, registrada no Ministério da Fazenda com o CNPJ 06.164.572/0001-92, criada com o único objetivo de obter e receber doações para a Fundação Rotária do Rotary International, efetuadas por pessoas jurídicas brasileiras.

2º - 
Por que foi criada a ABTRF?
Sua criação resultou da necessidade de ser oferecido um caminho às pessoas jurídicas que desejam contribuir formalmente com a Fundação Rotária, obtendo eventuais benefícios fiscais, pois sendo uma OSCIP (Organização da Sociedade Civil de Interesse Público), de acordo com a Lei 9790/99, possui toda a documentação fiscal e social pertinente.
3º - 
Pessoas físicas podem contribuir para a ABTRF?

Não - somente pessoas jurídicas de qualquer tipo, porte e forma de escrituração fiscal podem contribuir. As pessoas físicas continuam efetuando suas doações diretamente à Fundação Rotária.
4º -
Como são administrados os recursos das doações recebidas?

As doações são aplicadas em fundos gerenciados pela Fundação Rotária, e são direcionadas para apoiar financeiramente programas ligados a educação, saúde e assistência social, especialmente aqueles que beneficiam crianças, adolescentes e idosos carentes, assim como, voltados ao meio ambiente, elaborados e executados pelos Rotary Clubs no Brasil, observadas as 06(seis) ênfases adotadas pela Fundação Rotária. 
5º - 
Como contribuir para a ABTRF?

Existem diversas formas instituídas pela ABTRF para que as pessoas jurídicas possam contribuir, á saber:
· Através de parcerias, sendo fixadas normas para um relacionamento de pelo menos 03 anos, durante o qual, são feitas doações mediante regras previamente ajustadas.

· Diretamente, através de depósito bancário em conta-corrente, no Banco Bradesco (237) - Agencia 0136-8 - Conta Corrente 142553-6

· Através de programas específicos da ABTRF, como por exemplo: o Programa Empresa Cidadã ou o Programa Seguro Solidário.

6º - 
No caso de doação direta, a Empresa deve comunicar a doação para a ABTRF?

Sim. Através do envio para o escritório de Rotary International em São Paulo, do formulário de doação (Anexo 1), devidamente preenchido, disponível no site www.rotary.org.br (seção ABTRF).
7º - Em que contas correntes devem ser efetuados os depósitos das contribuições?

Os depósitos individuais de contribuições devem ser efetuados em nome da Associação Brasileira da The Rotary Foundation (ABTRF), junto ao Banco Bradesco (237) - Agencia 0136-8 - Conta Corrente 142553-6.
Na hipótese de participação no Programa Empresa Cidadã, através de boleto bancário, obtido pelo site www.abtrf.org.br 

8º - A doação de Empresa para a ABTRF terá reconhecimento rotário?

Sim, além dos reconhecimentos próprios criados pela ABTRF, pelas doações feitas ao Fundo Anual, Programa Pólio Plus ou apoiando projetos específicos de Subsídios Equivalentes ou Globais, a pessoa jurídica doadora pode indicar pessoa(s) física(s) para receber(em) os reconhecimentos próprios da Fundação Rotária. Assim, ela pode agraciar pessoa(s) física(s), rotariano ou não, devidamente identificado no formulário de doação, com o reconhecimento de Companheiro Paul Harris, ao atingir a doação em reais equivalente a USD 1.000,00 e demais subsequentes por ela estabelecidos.

Contribuições adicionais de USD 1.000,00 darão direito a novos reconhecimentos de Companheiro Paul Harris ao beneficiário indicado, ou se este já possuir o título, o direito a receber safiras e rubis observadas às regras definidas para a outorga de reconhecimentos pela Fundação Rotária, destacando-se que, estes reconhecimentos serão sempre únicos
Uma pessoa física poderá receber, por indicação do doador, o reconhecimento de Major Donor pela doação, que atinja o total de USD 10.000,00, efetuada por pessoa jurídica desde que seja sócia ou acionista majoritária da mesma.

9º - 
Há benefício fiscal para doações à ABTRF? 
Sim. As empresas optantes pelo sistema de lucro real podem lançar (Lei 9249 e MP 2113-30) estas doações, em valor de até 2% de seu lucro operacional, como despesa operacional, obtendo assim redução na base de cálculo do imposto de renda a pagar.
10º - 
Empresas que não utilizem o sistema de lucro real, podem contribuir para a ABTRF?

Claro - estas empresas têm a oportunidade de, apesar de não receberem o benefício fiscal, demonstrarem seu comprometimento social, contribuindo para possibilitar a realização de mais projetos, através dos programas da Fundação Rotária, desempenhando assim importante papel para atender as necessidades de comunidades mais carentes.
São Paulo,   Dezembro de 2011.

Themístocles A. C. Pinho

Presidente

José Antonio F. Antiório


Gerson Gonçalves
                           Vice Presidente



       Diretor
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